

身边》

雨水灌进居民家,土坯房随时可能坍塌

官兵危房中背出4名被困老人

本报济宁5月7日讯(记者 苏洪印 通讯员 杜波涛 高德雨) 6下午,嘉祥突降大雨,在马集镇马海村,雨水很快积满一条低洼的胡同,并漫溢至居民家中,过膝的积水将4名老人困在土坯屋内。消防队员赶到后,将被困的老人一一背出,转移至安全地带。

6日下午1点左右,嘉祥忽然下起瓢泼大雨,降雨持续了两个多小时。由于地势低洼,马集镇马海村的一条胡同的积水向居民家中漫溢,多户居民家中被淹。胡同内有多处土坯屋,过膝的积水将多名行动不便的老人困在土坯屋内。强降水导致土坯屋多处漏雨,并且可能随时坍塌。“三间房子房顶都漏雨,东屋的房梁快要塌下

来了。”54岁的老人刘翠香因腿部有伤,行走不方便,被困在自家土坯房内,见家中情形越来越危险,她急忙拨打119求救。

接警后,金乡县公安消防大队1辆抢险救援车和7名官兵赶赴现场救援。救援人员发现整个胡同被雨水淹没,积水深处接近一米左右,个别土坯屋面临坍塌,情况十分危急。通过挨家挨户搜寻,救援人员发现,除了刘翠香,胡同内还有3名老年人被困在自家土坯屋内,其中76岁的老人马李氏独自一人在家。“孩子们都出去打工了,她困在家人,不知所措。”救援的消防官兵立即将老人从土坯屋中背出。经过近20分钟的救援,消防官兵将被困在家中的4名老人救出。



消防队员将老人从屋中背出。(警方供图)

谎称领导亲戚 夫妻诈骗141万

本报日照5月7日讯(记者 王裕奎 通讯员 郑雷 宋陈琦) 近日,日照市五莲县人民法院审结了一起夫妻共同诈骗案件。被告人陈辉、林岚(均为化名)冒充机关干部亲戚,以能为被害人办事为由,骗取三名被害人141万元。近日,夫妻二人分别被判处有期徒刑十一年、十年,并处罚金二十万元。

2011年7月以来,被告人陈辉、林岚夫妇打着与某市机关干部是兄妹亲戚的旗号,以能通过该干部为被害人李丽(化名)及其亲戚安排工作、申请补贴、提高拆迁赔偿为由,以该干部的名义先后多次骗取五莲县人李丽等三名被害人的“办事”、“疏通关系”等费用共计141万元。所得赃款被两被告人用于购买轿车、购买房屋、日常家庭消费等。

后来被害人发现上当受骗,于是报警,公安机关将陈辉、林岚抓获。案发后,二被告人退还给各被害人部分赃款。

五莲县人民法院经审理认为,被告人陈辉、林岚以非法占有为目的,以托关系为他人“办事”为由,向被害人收取“办事费用”,并将收取的“费用”挥霍。其行为均已构成诈骗罪,二被告人共同骗取各被害人现金共计141万元,数额特别巨大,均应处十年以上有期徒刑。被告人陈辉、林岚退还部分赃款,均可酌情从轻处罚。被告人林岚在法庭审理过程中自愿认罪,可酌情从轻处罚。

近日,被告人陈辉、林岚分别被五莲县法院判处有期徒刑十一年、十年,并处罚金二十万元。

少妇变“飞贼”,百次盗窃邻居

踩着梯子翻墙入室共偷4万元,被抓后称偷钱上了瘾

本报临沂5月7日讯(记者 高祥 通讯员 黄梅) 兰陵县一家面点房女老板做生意的资金拿回家后屡屡神秘短缺,女老板怀疑丈夫偷拿并多次发生争执,后经过蹲守才发现,原来是28岁的女邻居踩着梯子翻墙,趁其家中无人屡屡入室盗窃。近日,这名女飞贼被警方刑事拘留。

兰陵县向城镇的高某兄妹二人合伙做面食生意,面点房每天营业的现金大约有一千多元,每天晚上由妹妹将现

金带回家中存放。自2014年9月,二人发现资金总有短缺,兄妹二人怀疑是被妹妹的丈夫张某偷拿。但张某不承认,夫妻二人为此多次发生争执。

今年4月底,高某故意清点好现金后放在卧室内,暗中观察丈夫,发现丈夫并没有偷拿。可蹊跷的是,第二天钱还是少了。随后的几天里,为了抓住这个神出鬼没的贼,高某、张某夫妻二人锁好大门后照常外出,高某的哥哥则带领几人悄悄在其家中蹲守。

5月5日上午10时许,有个人影从邻居家翻墙爬进高某家中,直奔二楼的卧室,之后迅速跑出,准备再顺着墙爬回去。高某的哥哥等人迅速上前将窃贼抓住,人赃俱获,出人意料的是,这个神秘窃贼竟是高某的女邻居杨某。

经警方审讯,今年28岁的杨某对自己的盗窃行为供认不讳。杨某没有工作,平时在家接送儿女上学。因两家的孩子年龄相仿,杨某与高某经常互相帮忙接送孩子上学。2014年夏

天,杨某有一天到高某家玩时,发现了高某存放现金的地方,掌握了高某白天外出做生意家中无人的规律后,她第一次顺着自家梯子通过攀爬墙头翻越到高某家中盗窃了现金70元。随后几天里,一切相安无事,杨某便每隔三到五天就到高某家盗窃一次。为了防止被发现,她每次盗窃数额都不多,一般是一二百元。杨某称,她觉得自己偷钱上了瘾。据警方查实,至被抓获时,杨某共盗得现金约4万元,作案上百次。

中老年人吃海参——增强体质 延年益寿

中老年人的器官日趋衰退,消化吸收功能减弱,体内的分解大于合成代谢,机体抵抗力明显下降。中老年养生应食补为主,饮食上以优质蛋白质、低热、低脂肪、防癌食物为主。

自古以来,海参一直是食补的首选。不仅富含硫酸软骨素、精氨酸、牛磺酸等多种氨基酸和微量元素,更含有海参粘多糖和海参皂甙等特有的活性物质,对于改善高血压、心脑血管疾病、糖尿病有着极为显著的食疗效果。海参富含的50多种营养成分对改善机体的多种不适有明显的效果,能提高机体免疫力、抗肿瘤、抗衰老。

今年母亲节 海参表孝心

增强体质 延年益寿——吃海参

性价比超高的威海淡干刺参!原生态、纯淡干,高品质。产地直销价2260元/斤
5月8日至5月18日推出母亲节专属孝心价,敬请致电垂询。

加工过程杜绝反复蒸煮,保证零添加,更采用高科技的冷风干燥技术,最大程度保留了海参的天然营养成分。
一斤110~130头,个头适中,泡发率高,最适合个人食用,每天一只,隔天一只都可以,
保证摄入的营养全面合理,让父母增强体质,延年益寿!

上品淡干刺参,产地直销价2790元/斤,母亲节期间亦有专属优惠价,敬请致电垂询。
一斤50~60头,高泡发率,泡发后的参体肉质肥厚,口感滑嫩,营养丰富。现代高科技冷风干燥技术精
制而成,最大程度保留海参天然营养成分,无任何添加,全面保证天然、健康好品质。

全省包邮到家,货到付款,快捷省心!

地址:济南市经十路16122号综合楼2楼 全省抢购热线:0531- 83182668 83182778

齐鲁晚报 高端商城
隆重推荐——众参缘海参